

брую поддержку бывшего мужа (видимо, в обмен на то, что два года назад она отчасти отвела от Майкла обвинения в гомосексуализме). Джексон не проявил должного энтузиазма, и наследница Пресли занялась шантажом. Она игриво заметила, что ей есть что сообщить прессе о личной жизни Майкла.

МАЙКЛ И ЕГО ЗДОРОВЬЕ

6 декабря прошлого года Джексона прямо с репетиции увезли в госпиталь с сильнейшим гриппом. Майкл заболел еще за несколько дней до этого, но старался не обращать внимания на свое состояние и продолжал репетировать новое шоу по 12—15 часов в день.

В госпитале врачи определили последствия такого беззаботного отношения к собственному здоровью: сильное обезвоживание организма, сердечная аритмия, нарушение функции печени и почек.

После лечения звезде настойчиво рекомендовали отказаться от своих вегетарианских убеждений и дополнить рацион рыбой и птицей.

Вообще Майкла уже давно упрекали в том, что он слишком увлечен сохранением своей молодости и ради этого терзает организм самыми разными способами. Можно припомнить полюбившиеся всем рассказы о том, что Джексон спит в барокамере. На это в





одном из интервью он заметил, что действительно пользовался несколько раз барокамерой во время лечения ожогов, полученных во время съемок рекламного клипа «Пепси». А затем якобы этот агрегат был подарен одному из калифорнийских госпиталей.

Но вот уже более десяти лет, как само имя музыканта в общественном сознании прочно увязано с понятием «пластическая операция». Действительно, достаточно сравнить две фотографии Майкла — в возрасте, скажем, четырнадцати лет и нынешнюю, как создается ощущение, что он прибегает к услугам пластической хирургии не реже трех раз в год. Сам «пациент» уверяет, что перенес лишь две операции после

того, как в 1979 году он упал на сцене и сломал нос. Причем вторая понадобилась лишь потому, что после первой Джексон не мог правильно дышать носом, что для певца немаловажно.

Ну и наконец, свое стремительное «побеление» он объясняет особой болезнью кожи под названием «витилиго». В результате этой болезни клетки кожного покрова перестают вырабатывать вещество меланин, которое, собственно, и придает нам ту или иную «окраску», а также защищает от ультрафиолетового излучения.

...Забравшийся на самую вершину седьмой из негритят, как оказалось, не может выносить солнечного света.

Алексей БЕЛЯКОВ

P.S. ПИДЖАК С КОНДИЦИОНЕРОМ

а концерте 7 сентября в Праге Майкл появился в необычном пиджаке.

Первый и пока единственный в мире пиджак с кондиционером сшил для Майкла Джексона модельер Джанни Вив Салмен. Предмет туалета на сей раз обошелся звезде в 60 тысяч долларов, что гораздо дороже всех вещей, приобретенных им ранее из последней коллекции модного дизайнера под названием «Волшебная осень».

Пиджак создавался в обстановке строгой секретности. Он снабжен автономным энергопитанием и металлическими трубочками, через которые потоки холодного воздуха станут обдувать Джексона во время концерта. Модельеру помогали 8 инженеров, рассчитавших



на компьютере выкройку с учетом всех возможных рискованных движений и танцевальных па Майкла. Лейбл на пиджаке выполнен нитью 24-каратного золота и гласит «Эксклюзивно Майклу Джексону от Джанни Вив Салмена». Модельер действительно настолько эксклюзивен, что его запонки идут сейчас по 20 тысяч долларов за пару.